

Lunes 1 de Enero de 1906
TRES EDICIONES DIARIAS
Anuncios y comunicados
A PRECIOS CONVENCIONALES
No se devuelven los originales aunque no se inserten.
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

EL PUEBLO

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Valencia, el mes... pesetas 12
Fuera, el trimestre... 40
Extranjero (Unión Postal), el trimestre... 60
OFICINAS É IMPRENTA
Don Juan de Austria, 14
Teléfono 741
NÚMERO SUELTO 5 CÉNTIMOS

Diario republicano de Valencia

España-Montjuich.-Los carlistas de Alboraya.-El agresor de Casañas ejecutado.-Asamblea de concejales republicanos.

España-Montjuich

Circula por todas las páginas de la Historia de España un refinamiento de crueldad, un sadismo que la raza ha mostrado siempre en la mayor parte de sus costumbres, en las diversiones, en los espectáculos públicos.

Todavía la pedagogía no ha conseguido intervenir con su benéfica influencia en la extirpación de este vicio congénito exacerbado por degeneraciones harto conocidas.

Son algunos maestros, son los profesores de instituciones religiosas con sus procedimientos de represalia, con sus castigos bárbaros, los primeros en fomentar en el espíritu de la raza el instinto sanguinario.

Pero lo que nos importa recoger por ahora es sólo una de las formas que adopta ese sadismo de crueldad que incorporado al poder ejecutivo, entra a saco por las jurisdicciones de los poderes legislativo y judicial.

Muchas veces hemos oído decir a los agentes del poder ejecutivo: si a nosotros se nos dieran amplias facultades, pronto arreglaríamos la cuestión social. El malisier y el vergajo son las panaceas que curan las infracciones legales, los medios más eficaces para el restablecimiento del Derecho según ellos.

Y en realidad los agentes del poder ejecutivo han implantado el sistema que preconizan. Montjuich tiene sucurales en todas las provincias españolas.

La cosa averiguada que cuando los agentes de la autoridad se apoderan del autor de un delito ó de una simple falta le aplican un castigo duro, no tolerado por ninguna ley, invadiendo la jurisdicción del poder judicial y añadiendo un nuevo crimen al crimen cometido.

En los tribunales de Justicia los procesados á diario dan fe de este sistema indigno de sociedades civilizadas. Lo primero que encuentran los ojos, al entrar en las covachuelas asquerosas de las Delegaciones, es los instrumentos de tortura, el vergajo y el soal.

Las condiciones en que hoy pocos días corrió un hecho en Barcelona, vienen á demostrar la cordura de nuestra afirmación.

Primeramente se habla dicho que el agresor del cardenal Casañas había muerto en la prisión envenenado por sí mismo.

Ultimamente el telegrama rectificado la noticia, diciendo que de la autopsia practicada en el cadáver se deducía que Salas murió á consecuencia de una conmoción cerebral producida por tremendos golpes.

¿Quiénes fueron los vengadores del atentado cometido en la persona del separatista Casañas, de aquel purpurado que se empeñaba en que hasta el Catecismo se editase y enseñase en catalán?

No teman los autores. La luz no se hará seguramente; la verdad quedará cubierta por las sombras del secreto.

Ha muerto Salas, no sabemos de qué; pero en el ánimo de todos está que su muerte no fué un accidente, no la determinó tampoco el desdeseo del propio Salas convirtiéndose en suicida.

Alrededor del hecho existe un núcleo de criminalidad, algo que parece demostrar el empeño de algunas personas de que Salas, el que atentó contra Casañas, no habiase, no dijese por qué atentaba contra el "factotum" del separatismo catalán, cuáles eran las razones, qué historia negra conocía que habiánle sugerido aquellos deseos de venganza.

¿Quién selló su boca? ¿Con qué procedimientos se consiguió el silencio? ¿Fue mediante un veneno? ¿Fue propinando á Salas una paliza que fuese la causa de la conmoción cerebral que diagnosticaron los médicos al realizar la autopsia?

No se sabrá con certeza; existirá la convicción moral de que se trata de un hecho criminal; pero no se conseguirá, porque están muy altos los interesados, que la justicia brille, que la vindicta pública quede satisfecha.

El malisier y nauseabundo viento del Montjuich inflacionó el ambiente, y en toda España se notan ya sus deletéreos, mortíferos é inquisitoriales efluvios.

Por eso la opinión pública seguirá preguntando: ¿No es una verdadera anarquía esta confusión espantosa de los poderes ejecutivo y judicial?

¿Qué derecho pueden invocar para exorar al anarquismo de acción estos autócratas impulsivos que asumiéndose atribuciones que no les competen se erigen en jueces, atropellando la ley, aplicando un castigo incurso en responsabilidades perfectamente definidas por el Código?

Verdaderamente existe más anarquismo de acción dentro que fuera de los organismos oficiales de gobierno.

Y por eso el ciudadano español no puede protestar de que á nuestra nación se la señalen en los centros intelectuales de Europa con el nombre de España Montjuich.

Política moralizadora

Los carlistas de Alboraya

Respondiendo á la tenaz y enérgica campaña sostenida por EL PUEBLO contra el caciquismo de Alboraya, y en pro de la moralización administrativa de aquel municipio, cuyos fondos han desaparecido de dichas arcas para engrosar los de los malversadores, nuestro querido amigo el diputado republicano por Valencia Sr. Menéndez Pallarés, habló hace pocos días en el Congreso y pidió al ministro de la Gobernación la entrega á los tribunales de los autores de los robos, chanchullos y latrocinios denunciados por EL PUEBLO.

En el número de EL PAÍS llegado ayer, se publicaba con los títulos que encabezamos estas líneas, el siguiente artículo:

"Hace pocos días que el Sr. Menéndez Pallarés hizo la disección en el Congreso del abominable caciquismo carlista de Alboraya. En este un caciquismo especial que merece ser el estudio detenidamente. No es como el oligárquico que se ejerce en Andalucía, ni tan irracional como el dominante en la Mancha y en Castilla. El caciquismo de Alboraya tiene todos los aspectos de un fondo carlista y se ejerce por los enemigos del régimen de un modo solapado é hipócrita; mas no por esto deja de tener su influencia y de imponerse á las autoridades de la provincia.

Los carlistas de Alboraya han dominado y hecho en este pueblo contiguo á Valencia cuanto les vino en gana. Jamás pararon mientes en que existen leyes que obligan á una recta administración y á un prudente ejercicio de la autoridad. Para estos carlistas caciques, los intereses locales fueron siempre cosa de menosprecio, si no redundaban en beneficio del interés particular de la familia, y la hacienda municipal una prolongación de la hacienda propia.

No sospecharon nunca que harlo el pueblo de sus desfalcos y abusos, saliese de su pasividad y encomendase la defensa de sus sagrados intereses á un hombre probo y enérgico, que eligiese de su seno á un individuo para que fiscalizase y denunciase á la pública opinión las tropelías y escandalosas chanchullas que ellos, á mansalva, venían realizando en el Ayuntamiento.

Llegó este día, y el vecindario republicano llevó á la Corporación municipal á un hombre honrado, el concejal republicano D. Vicente Roselló y Martínez, estudió detenidamente la administración que se hacía de la hacienda del pueblo, y escandalizado, pidió acto seguido una inspección gubernativa. No fué tarea fácil el conseguir que se llevara á cabo la justa pretensión del Sr. Roselló. Los caciques carlistas interpusieron su influencia, que no por ser carlistas, es inferior á la de los caciques diábolos, y entorpecieron largo tiempo que se examinasen las cuentas del municipio. Esta resistencia de los caciques, era ya inútil. El Sr. Roselló supo hacer público los fraudes y torpezas cometidos por estos carlistas caciqueros en la administración municipal, y nuestro estimado colega EL PUEBLO, de Valencia, consiguió que el gobernador se decidiese á enviar á Alboraya un delegado que inspeccionase la contabilidad de este ayuntamiento.

La inspección comprobó, como era natural, todas las denuncias formuladas por el digno concejal Sr. Roselló. En el expediente que se instruyó por el delegado que la llevó á cabo se hicieron constar deficiencias, abusos, fraudes y falsedades enormes. En este expediente consta que el ayuntamiento de Alboraya no tiene ni siquiera en orden correlativo las cuentas del pósto, que faltan liquidaciones de muchos años; que no tiene los libros de contabilidad que la ley prescribe; que los libros que tiene no están reintegrados en la forma que exige la ley del timbre; que en el Tesoro municipal faltan más de treinta y cuatro mil pesetas cuyo paradero se ignora, y cosas por el estilo.

Claro es que el resultado de la inspección, la resultante del expediente instruido por el delegado del gobernador no podía ser otra que el procesamiento del alcalde y concejales que constituyeron en tamaños abusos, singularmente del alcalde que como buen carlista gusta de ser perpetuo en el cargo y lo consigue de liberales y conservadores; mas se interpuso el período electoral y hubo de suspenderse la tramitación del expediente en lo más esencial, en el punto en que se requería al alcalde hiciera las manifestaciones de descargos que eran de rigor.

Pasaron las elecciones, en las que por cierto, el partido republicano reforzó su representación en el Ayuntamiento de Alboraya, con un concejal más, con D. Vicente Monrós Jimeno, y la inspección sigue en suspenso, continúa sin ultimar el expediente instruido por el delegado del gobernador, y estacionado en aquel punto interesante en que fué suspendido.

Los carlistas del pueblo, sin duda, han hecho prevalecer hasta hoy sus privilegios de caciques, los más respetables para la gente gobernante del presente régimen, y acaso conseguirán la impunidad de sus fraudes y decaimientos si la palabra eloquente de nuestro querido amigo Sr. Menéndez Pallarés, no estuviera pronta á demandar del gobierno en las Cortes satisfacción cumplida á la justicia.

El vecindario de Alboraya espera con ansia el fallo de la autoridad gubernativa en el expediente incoado por el delegado que envió á aquel Ayuntamiento el gobernador de Valencia, y lo espera con avidez, sólo porque este fallo

traerá aparejado, como es consiguiente, el procesamiento é inhabilitación para seguir ejerciendo los cargos que al presente desempeñan los caciques esquilamadores de aquel pueblo.

No se equivoca el colega; el vecindario es para con ansiedad que se lleve á la piqueta á quienes robaron y saquearon las arcas municipales.

Por eso EL PUEBLO, fiel intérprete de la voluntad de los vecinos de Alboraya, ha pedido y seguirá pidiendo hasta que lo consiga, que el Gobernador, una de cuyas misiones no es otra que velar por los intereses de los municipios y hacer respetar las leyes, entregue á los tribunales de justicia á quienes realizaron cuantos delitos denunciados en estas columnas.

Picaro laicismo!

Anteayer publicaba el periódico ligero un suelto breve, pero substancial.

Tratando de demostrar la ineficacia del laicismo, expone el caso ocurrido en un hospital de Argelia donde un soldado enfermo de gravedad, no mereció de su enfermero los cuidados y atenciones que su estado requería.

Verdad es que el susodicho suelto más pareciera arrancado de una sección de "Casos y cosas" que de la realidad.

Todo ello y á vuelta de rodeos, para llegar á la deducción de que las Hermanas de la caridad son las únicas que por su abnegación merecen estar al cuidado de los enfermos.

Cualquiera que haya visto como son atendidos los enfermos en el Instituto Rubio de Madrid y en otras instituciones análogas donde impera el régimen laico, se habrá reído al leer lo que escribe LA VOZ.

Pero si el colega quiere, no tenemos inconveniente en demostrarle cómo las gastan en nuestro Hospital los ángeles de blancas tocas.

Aparte de que el enfermo á quien repugnan las prácticas religiosas que allí imponen ya le ha caído que hacer.

Afortunadamente la verdad se abre camino, y poco á poco se va convenciendo el público de que ni por su mansedumbre, ni menos por su moralidad, se recomiendan las instituciones de carácter religioso.

No creemos que para ejercer la caridad junto al lecho de los enfermos, sea enalidada indispensable la de ostentar un hábito á modo de marchamo y atribuirse éxitos que sólo á la Ciencia corresponden.

Pero como aquí lo que se pretende es respirar por la herida que al clericalismo ha inferido la ley de Separación de la Iglesia y el Estado en Francia, de ahí los datos estadísticos que aporta LA VOZ al decir que desde que se expusieron á los religiosos de los hospitales ha aumentado la mortalidad en un 33 por 100.

¿Han visto ustedes en cuán poquito tiempo se ha operado el fenómeno?

O es que aquellos religiosos son de mejor condición que los de España, ¡porque si fuéramos á relatar las atrocidades cometidas con los niños del Hospicio de Madrid!

Apostamos cualquier cosa á que esos datos se los ha proporcionado á LA VOZ monsieur Proudhomme, el "Gedeón" francés.

El agresor de Casañas ejecutado

Uno de los redactores de EL LIBERAL de Barcelona, ha celebrado detenida entrevista con uno de los hombres de ciencia más eminentes de la ciudad condal, el doctor D. Ignacio Valentí Vivó, sobre las causas informadoras de la muerte de José Salas, el que atentó contra la vida del separatista cardenal Casañas.

El sabio doctor, al ser interrogado, deploraba amargamente, como patriota y como médico, que en nuestro país ocurran hechos tan lamentables como el que significó el fin misterioso de un hombre que dieciocho horas antes pensaba, en apariencia sano y tranquilo, en la cárcel celular, y muere envenenado, á pesar de que la incomunicación á que estaba sujeto no permite presumir que nadie haya podido facilitarle los medios para daras muerte.

Lamentaba el doctor Valentí (según EL LIBERAL), que estas cosas ocurran sólo en España, y en el caso de la intimidad expresaba su temor de que la muerte del autor del atentado contra el cardenal Casañas, sirva á la Prensa extranjera para formular nuevamente juicios poco honrosos para nuestra Patria.

Y el sabio, dando rienda suelta á sus sentimientos de patriota, decía:

—¡Pobre España, pobre país el en que tales cosas ocurren!

—Las localizaciones morbosas esplélicas ó viscerales, cuando hay sospechas de intoxicación es indispensable probar debidamente que no han sido efecto de la presencia de un veneno en el organismo.

—Habiéndose dicho que Sala perdió el conocimiento dos horas antes de morir y sufrió una terrible agonia con convulsiones, y durante la cual no pudo hacer uso de la palabra, ¿puede usted que estos síntomas pueden serlo de un ataque cerebral producido por el miedo?

—En modo alguno.

—Usted que conoce perfectamente, por haber hecho brillantes estudios acerca de ellos, los adelantos que respecto á medicina legal se han realizado en el extranjero, ¿puede que en el peritaje relativo al cadáver de Sala se ha procedido tal como la ciencia moderna reclama?

—Las deficiencias que en el caso en cuestión puedan observarse, dependen de la organización del cuerpo forense que no puede compararse á la de los países cultos de Europa y América.

—¿Qué opinión ha formado usted como profesor de medicina, acerca de la muerte de José Sala?

—En los anales de la medicina legal contemporánea, no es posible hallar un caso análogo en cuanto se refiere á la ciencia penitenciaria y á la administración de justicia.

—¿Qué demuestran las palabras del Dr. Valentí, verdadera autoridad científica? Lo que vemos sosteniendo que, á pesar de los velos con que pretenden ciertas gentes cubrir lo que se han empeñado en calificar de suceso misterioso, la luz aparece tras el mismo, dejando entrever que un crimen horrendo, inquisitorial, se esconde en la muerte de José Sala.

—¿De qué secretos sería poseedor quien de formas tan misteriosa fué sorprendido por la muerte?

La Asamblea DE CONCEJALES REPUBLICANOS

La Prensa republicana de las regiones aragonesa, catalana y mallorquina refleja estos días bien claramente el entusiasmo que ha despertado la próxima Asamblea de concejales republicanos que se ha de celebrar en breve de acuerdo con la iniciativa de Costa y Lerroux.

Todos los periódicos que defienden la causa republicana publican largas listas de adhesiones y expresan su confianza de que en dicha Asamblea se han de tomar acuerdos trascendentales en bien de la patria y de la República.

El lugar elegido para la celebración de esta Asamblea es Zaragoza, como población mejor situada para facilitar el acceso de comisiones y personas que desde todas partes, pero sobre todo del Norte de España, se proponen acudir á presenciar el acto. Ofrece además Zaragoza, á juicio del Sr. Lerroux, la ventaja de ser un terreno neutral, ya que allí la cuestión regionalista no se ha convertido en bandera política de combate.

Respecto á la fecha, aun cuando no se ha resultado todavía á señalarla definitivamente, si el Sr. Costa no se opone por cualquier causa, la mejor, á juicio del Sr. Lerroux, sería el día 11 de Febrero próximo, que es domingo, lo cual facilitaría la presencia de los representantes que envíen las poblaciones rurales, á la vez que la mejor y más solemne conmemoración de la República española, proclamada en 1873. Es, pues, lo más probable, que la Asamblea se reúna en los días 9, 10 y 11 de Febrero, celebrando este último día la solemne sesión de clausura, bajo la presidencia del Sr. Costa, que resumirá en un discurso la obra de la Asamblea y expondrá su opinión respecto á programa de acción republicana revolucionaria para reconstituir la patria.

Lerroux ha encargado al Sr. Montestruch, representante de la provincia de Huesca, que visite al Sr. Costa para consultarle sobre los términos de la convocatoria de la Asamblea, que ha de publicarse en breve.

Desa el Sr. Lerroux que esta Asamblea se inspire, en cuanto á su organización, en una gran amplitud de criterio, llamando á ella á todos los ayuntamientos en los cuales haya, grande ó pequeña, una representación republicana, sea cual fuere la filiación particular de los concejales republicanos que la compongan, siempre que dentro de los respectivos Consejos formen unidos una sola entidad, mayoría ó minoría.

También cree que los pueblos en cuyo ayuntamiento no haya concejales republicanos, pero en los cuales exista organización de partido, deben y pueden enviar su representación á la Asamblea, en la cual podrá intervenir con voz y voto.

Asimismo entiende que podrán asistir á ella con voz, pero sin voto, los diputados provinciales y á Cortes, de las cuatro regiones congregadas, y aquellas otras personalidades que por su profesión y experiencia puedan aportar á la obra común un consejo técnico, las cuales deberán ser autorizadas por la Comisión directiva.

En esta amplitud de criterio, llega Lerroux al extremo de opinar que podrían admitirse en la Asamblea, incluso concejales que, no siendo republicanos, quisieran prestar un servicio á la Patria y al progreso, presentándose tan sólo á informar á los congresistas.

La Asamblea debe ser, según el Sr. Lerroux, producto de una iniciativa popular republicana,

sin cesarse á los límites formalistas de la organización oficial de partido, pero sin olvidarla, porque su concurso es necesario y conveniente.

Adhesiones

Los concejales republicanos de Sumacarcer D. José García Crespi, D. Juan Crespi García, D. Vicente García Crespi, D. José Sancho Barber y D. José García Briz, que forman la mayoría del mismo han acordado adherirse á la Asamblea de concejales republicanos, enviando además un representante de su seno.

Distrito de Torrente

Reunida ayer la junta de este distrito, sometidos á su deliberación los asuntos á tratar, y siendo ya avanzada la hora cuando aun no había recaído acuerdo sobre todos los extremos, se suspendió la reunión para continuarla hoy, á las tres de la tarde, en el propio local del Casino de Libreros, 2.

Se recomienda á todos los señores componentes de este organismo, concurran á tal acto, puesto que los asuntos pendientes de resolución son de mucho interés para el partido, entre ellos la asistencia á la Asamblea Republicana.—El presidente, Andrés Casanova.

Sapiñistas y demócratas

La lucha entablada en el distrito de Torrente entre el sapiñismo y los demócratas, tiene sus alzas y bajas.

Estos días el sapiñismo anuló en la comisión provincial las elecciones de Torrente y escamoteó el expediente de las mismas, es decir, triunfaron en Valencia Sapiña y Valdecabras.

En cambio, en Madrid, le han dado la razón al diputado por el distrito Sr. Prat, firmando el nombramiento de alcalde de Torrente á favor del concejal demócrata D. Juan Sancho Fabia.

Anoche, cuando se hallaban reunidos en dicho ayuntamiento los concejales sapiñistas, llegó á todo galope de sus caballos una pareja de la guardia civil que era la portadora del nombramiento.

Entre los reunidos cayó la noticia como una bomba, y parece ser que hoy se opondrán á que tome posesión.

El badilazo al sapiñismo ha sido de primera; en los propios nudillos ha dado el golpe el ministro de la Gobernación.

Por algo á Sapiña y compañía no les conviene que el expediente electoral llegase á Madrid.

¿Quién triunfará en definitiva, Sapiña ó Prat? Allá veremos.

Junta de Obras del Puerto

La Junta de Obras del Puerto, en la reunión últimamente celebrada tomó los acuerdos siguientes:

Informar la moción de la propia Junta de 30 de Noviembre último relativa á la modificación de la ley de 18 de Septiembre de 1886, en el sentido de que se le faculte para renunciar á los beneficios de la citada ley, en cuanto se refiere á la emisión del empréstito de 7.500.000 pesetas por la misma autorizado, ó sea la emisión de las 14.000 obligaciones de 500 pesetas cada una que tiene en cartera, por estimar lesivo para los fondos del Puerto continuar emitiendo dicho papel en las condiciones en que está autorizado, y que se declaren caducadas ó anuladas las expresadas 14.000 obligaciones.

Quedar enterada de que por real orden se autorice un nuevo empréstito con sujeción á las bases ó artículos siguientes:

A. Se autoriza á la Junta de Obras del Puerto de Valencia para emitir obligaciones al portador de la ley de 500 pesetas cada una hasta la cantidad de siete millones de pesetas. Estas obligaciones deberán quedar totalmente amortizadas en el plazo máximo de 30 años.

B. La emisión de obligaciones llevará fecha de 1.º de Julio de 1906; su primer cupón se pagará en 1.º de Enero de 1907, y se pondrán en circulación, previo acuerdo de la Junta, á medida que lo exija el desarrollo de las obras, á precio nunca inferior al de la par.

C. La amortización comenzará pasados 16 años, efectuándose el primer sorteo el día primero hábil del mes de Enero de 1923 y el último en el de Julio de 1936.

D. Durante los 14 años últimos se destinará al servicio de amortización 250.000 pesetas semestrales, aparte de la cantidad que correspondan á los intereses de los títulos que queden en circulación, celebrándose sorteos semestrales para la amortización, que se anunciarán con 15 días de anticipación, entrando en suerte las obligaciones que circulen á la fecha de los respectivos sorteos.

Suscripción para desempeñar ropas de abrigo
Los tenedores de las papeletas cuyos números se expresan á continuación, deberán pasar por esta redacción mañana por la tarde, de tres á cinco, para recogerlas y desempeñar inmediatamente sus ropas.
"La Moderna".—Números: 49.51, 36.451, 48.162, 37.340
"La Castellana".—Número: 54.793
"La Universal".—Número: 80.511
"Central del Monte de Piedad".—Número 1.713
"La Palma".—Números: 36.800, 32.648
"La Lonja".—Número: 56.603.

Enfermos del estómago SI QUERÉIS CURAR TOMAD EL **Gastrofílo Universal del Dr. GREUS** El mejor alimento

Todos cuantos lo han usado y usan, aseguran que es el único remedio positivo y práctico que han encontrado a sus dolencias, así las más sordas y asiduosas como las más agudas y violentas, tanto recientes como crónicas. Si padecéis alguna no lo olvidéis y tomadlosos desconfianza, aunque no hayáis encontrado alivio con las más famosas medicinas y estéis aburridos de clínicos y otros médicos. Tomadlos, os repetimos, y os agradeceréis el consejo, pues curaréis y sin molestias, que para colmo de bondades el GASTROFÍLO DEL DR. GREUS, que no obliga a sujetarse a ningún régimen especial, deja al enfermo en libertad de alimentarse conforme a sus gustos y satisfacer legítimos apetitos, sin más limitación que no abusar.

Los flujos y purgaciones de las vías urinarias **Discos antiblenorrágicos del D. GEUS** El más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria

Es, pues, lo más seguro, que a la hora o aún menos de haberlo tomado el enfermo, la expulsión y quedacura. Y esto sin molestias ni inconvenientes o tomando otro cualquier remedio que puede dar al mal carácter crónico ó producir induraciones testiculares que acarrean más tarde la esterilidad. Preparación y venta al por mayor: Dr. GREUS.—Valencia.

Estos productos se expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su laboratorio, calle de Peris y Valero (antes de la Paz), letra N.—Valencia

El mejor alimento PARA ENFERMOS, CONVALECIENTES ANCIANOS, NIÑOS y DEBILITADOS es la **Carne Líquida del DR. GREUS**

Creemos un deber aconsejarla, pues es un restaurador pronto y energético y nada le iguala para sostener y fortalecer organismos, así enfermos ó débiles, como los debilitados por sea cual fuera la causa. Basta con una cucharada para hacer con un poco de agua caliente un caldo, que es el mejor reparo. En los casos de desfallecimiento y de cansancio, cualquiera que sea el motivo, una pequeña copa mezclada ó seguida de otra de Malaga ó Jerez, restaura y conforta como por encanto, cual lo demuestra el bienestar y satisfacción que se experimenta enseguida que se toma.

El Mata-Tenias del D. GREUS es lo más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria

Su efecto es tan positivo, que a la hora ó aún menos de haberlo tomado el enfermo, la expulsión y quedacura. Y esto sin molestias ni inconvenientes o tomando otro cualquier remedio que puede dar al mal carácter crónico ó producir induraciones testiculares que acarrean más tarde la esterilidad. Preparación y venta al por mayor: Dr. GREUS.—Valencia.

El más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida contra la Solitaria

Es, pues, lo más seguro, que a la hora o aún menos de haberlo tomado el enfermo, la expulsión y quedacura. Y esto sin molestias ni inconvenientes o tomando otro cualquier remedio que puede dar al mal carácter crónico ó producir induraciones testiculares que acarrean más tarde la esterilidad. Preparación y venta al por mayor: Dr. GREUS.—Valencia.

Estos productos se expenden en todas las farmacias y droguerías bien surtidas y especialmente en la farmacia del Dr. Greus, plaza de Santa Catalina, 4, y en su laboratorio, calle de Peris y Valero (antes de la Paz), letra N.—Valencia

Teatro de la Princesa

Por la tarde á las tres
Magdalena la mujer adúltera. Amor que pasa

Por la noche á las ocho
Magdalena la mujer adúltera
Los niños del Hospicio

Ayer, á las cuatro de la tarde, falleció nuestro amigo queridísimo y correligionario Salvador Belonguer Cezal, á los 66 años de edad.

El finado, que fué en vida padre ejemplar y esposo amantísimo, dejó entre los suyos y entre los republicanos del distrito del Museo un hueco difícil de llenar, pues su arribo á la vida y su consecuencia política le granjearon la estimación de cuantos le trataron.

El entierro se verificó esta tarde, á las cuatro, desde la calle Bajada de San Miguel, número 3, hasta la capilla de San Vicente.

La redacción de EL PUEBLO se acerca al dolor que en estos momentos experimentan la familia de don Amalia Villanueva y su hijo Dolores.

"Ladrón y perro", "Carreras de automóvil" y "El cura de aldeas", son los títulos de tres hermosas películas que se estrenaron ayer en el cinematógrafo de la Paz, y todas, á cual más resultan interesantes, y con seguridad serán admiradas por el distinguido público que frecuenta este salón, donde el confort, unido á la bondad del programa, son los principales atractivos para que este elegante salón se vea concurrido.

Los transeúntes que pasaban por la calle de Moré y se apercebieron del hecho, recogieron á la muchacha y la condujeron á la Casa de Socorro de Serranos.

El médico de guardia doctor Aguilar Jordán le apreció contusiones de consideración en diferentes partes del cuerpo.

Además calificó de grave el estado de la lesionada.

El hecho se puso en conocimiento de la autoridad judicial.

A conmemorar el triunfo

Regalo de "El Pueblo"

Regalo de "El Pueblo" á sus lectores

Tenemos la satisfacción de participar á nuestros lectores que mediante contrato celebrado con el editor de la magnífica "Minoría Republicana en las Cortes de 1905", obra académica, de gran tamaño, con cuarenta retratos de nuestros senadores y diputados, y de los que debiendo ser fueron despojados por obra y gracia de la sinceridad del hombre del "Tratado de París", podrá adquirirse á 35 céntimos, en vez de 50 que es su precio ordinario, en nuestra Administración, mediante la entrega de un cupón de los que se publican hoy.

El plazo para canjear esos cupones por las láminas, mediante el abono de los 35 céntimos, terminará el día 6 del próximo Enero, haciéndose extensivo hasta el 15 de dicho mes para los de fuera de Valencia.

No hemos de ser nosotros los que alabamos la perfección de la obra, pues muchos de nuestros correligionarios la poseen y los restantes la han podido admirar en el salón del Centro de Unión de la calle de Libreros donde está expuesta. Lo que sí hemos de afirmar es que es obra de recuerdo, de gran oportunidad y de una baratura extraordinaria. Por tan insignificante precio, quien, por pobre que sea, no quiere poseer en su casa un recuerdo tan elocuente de la importancia de nuestro partido?

EL PUEBLO nos presta con ello un servicio á sus amigos favorecedores y correligionarios, y aprovecha la ocasión para desearles á todos toda suerte de felicidades en el nuevo año de 1906.

El gobierno no puede aceptar el proyecto que indica en su telegrama porque destruye la venta, cada día más indispensable para atender las necesidades públicas.

Por lo que de este último despacho se desprende, el gobierno actual está dispuesto, no sólo á mantener la ley Omsa, sino á hacer ley el proyecto de D. Amós Salvador, mucho más perjudicial que el del Sr. Omsa.

Y ahora creemos que ha llegado la hora de que los que lograron investirse de diputados á título de defensores de los pueblos perjudicados por la ley de alcoholes, levanten en voz en el Congreso para oponerse á los proyectos del gobierno, cumpliendo así el compromiso contraído con sus electores.

Porque hasta ahora tienen olvidadas sus promesas los que consiguieron ir al Congreso fúnebre y exclusivamente como defensores de los viticultores.

Y no obstante, creemos persistirán en su mutismo esos señores ventajistas.

Batería de cocina, ferretería.—Fernando Malabouche, Gracia, 9, Valencia.

El cura que padeció los vecinos de Sumacárcel, á juzgar por su comportamiento, aspira á llevar bozal.

Decimos esto porque hace pocos días amenazó con una escopeta á unos chiquillos que habían cometido el enorme delito de subir al calvario y volver la campanilla que en el mismo existe.

Sin la intervención del alcalde que cerca de allí se encontraba es posible que el muy bruto disparara el arma.

Según vecinos al ver la acción del botanero pretendieron castigarle como se merecía, no ocurriendo nada gracias á la intervención del mismo alcalde.

Sería muy del caso que el arzobispo le enviara un recordatorio de atención á eso cura para evitar que provoque un día de luto en Sumacárcel con sus desahucios.

Conste que avisamos tiempo y que de lo que pase será el único culpable el susodicho capellán.

Los compradores de La Nueva Ilustrada pueden obtener los tomos de esta importante publicación de una manera muy económica: GRATIS.

Todo el que la compra en el kiosco de la calle de la Sangre, frente al Ayuntamiento, disfrutará del citado favor.

Además, el dueño de este kiosco se encarga de encuadernar los tomos á 10 céntimos á todos los demás suscriptores de la capital, como también á los de fuera.

D. Luis Delgado Edo, representante de la

VER y CREER

VERDADERO AGUINALDO con un 40 por ciento REBAJA.

LIQUIDAMOS 50.000 PESETAS en trajes, capas, gabanes, pellizas, makferlanes, rusos para CABALLEROS y NIÑOS. Capas, jerses, refajos, abrigos para SEÑORAS.

El Non-Plus-Ultra

4, CALLE DE LA PAZ, 4

Círculos y sociedades

"El Arte".—Esta noche "La Tempestad".

— Sociedad Recreativa Familiar.—Baile esta tarde de tres y media á siete de la noche, y de doce á cuatro de la madrugada, en el teatro de Pizarro.

— "El Micalet".—Esta noche relata recreativa musical.

— Tertulia de Unión Republicana (camino del Grao).—Esta noche volada por el aplaudido transformista magico Sr. Baldohero.

— "Los Excéntricos".—Velada esta noche á las ocho y media. Programa: 1.ª Sinfonía, 2.ª "Celeste Aida", por el tenor Sr. Sánchez, 3.ª "El gorro frigio", por la señorita Casent, 4.ª "O paradísico", por el tenor Sr. Casademunt, 5.ª "La chusticia en los man brutos", y 6.ª Cantos populares por Turisanoet Aleoyanot y Juan Guillem, y zarzaguas por Juanito el Aragonés.

— Club Bohemio.—Velada teatral esta noche, en la que tomarán parte las señoritas Chirivella, Benet, Elisa Garcia, Capino y señora Alicia, poniéndose en escena "Para casa de los padres", "El puñao de rosas" y "La nieta de su abuelo", en la que tanto se distinguen la señorita Anunciación Benet Soler.

— En el Casino de Unión Republicana de Paterna se celebrará esta noche á las ocho, una gran velada recreativa fantástica.

Tomará parte el notable transformista Mr. Emiley, que tantos aplausos cosecha ejecutando sus trabajos de prestidigitación.

Entre los varios experimentos que realizará figura la "Fuente mágica".

Nuevo Liceo.—Hoy gran función, representándose "El chiquillo", "La corja de toros", "La pitanzas" estremo y "Los grupos".

— "La Rialta".—Esta sociedad celebrará hoy á las once de la mañana, junta general ordinaria por primera y segunda convocatoria, para dar posesión á la directiva. Por la noche, á las diez, gran baile familiar.

— Asociación de Obreros en general.—Esta noche á las nueve, velada familiar, á la que podrán asistir los socios con sus familias.

— La sociedad "Valencia Nova" celebrará esta noche velada teatral.

Los señores socios pueden pasar por secretaría á recoger los pases.

Desgracia

En la calle de Moré, número 12, se registró ayer una sensible desgracia.

Una niña de ocho años llamada Josefa Sánchez Izquierdo, estaba jugando al balón conversando con varias amigas de la casa de enfrente, teniendo la desgracia de que en uno de los momentos en que la conversación era más animada, realizando un esfuerzo para hacer llegar á ellas algunos objetos situados sobre la barandilla del balón y cayó á la calle.

"El Pueblo"

CUPON

VALE por un ejemplar de la hermosa lámina fotográfica que contiene los retratos de la minoría republicana del Congreso.

Coste: 0'35 pts.

Entreguese en la Administración de EL PUEBLO.

Noticias

Hoy á las diez de la mañana celebrará la primera sesión el Ayuntamiento, procediéndose á la constitución del mismo.

Nuestros enemigos los monárquicos y los sorristas vienen hablando en los días de supuestas desavenencias en nuestro campo por cuestión del reparto de veras y precedencias, llegando hasta á la mayoría de asegurar en sus conversaciones que si ellos quisieran no se constituiría hoy el Ayuntamiento.

Lo dijimos hace unos días y lo repetimos hoy: entre los concejales de nuestro partido podrá haber justas aspiraciones, pero éstas, los empeños de amor propio y todo, absolutamente todo se postpone á los deberes de partido, á la disciplina del mismo, á esa que nos llevó á la victoria en las elecciones y á los concejales al Municipio.

Con la misma disciplina de siempre se constituirá hoy el Ayuntamiento. Sólo nuestros enemigos; los descontentos, los que sueñan con carreras políticas, se acobaron en nuestras filas cuando de ellas desertaron Soriano y los que le siguieron.

Los concejales del partido de Unión Republicana, atentos á las prácticas democráticas y á la disciplina y unidad del mismo, sometieron la constitución del Ayuntamiento á la Junta Municipal y al Directorio, dando de antemano su conformidad á lo que ambos organismos directivos acordasen; por esto asegurábamos nosotros y seguimos asegurados que no existen ni pueden existir esas desavenencias que nuestros enemigos pregonan.

En su virtud, esta mañana se constituirá el nuevo Ayuntamiento, quedando como tenientes de alcalde los Sres. Caber, Bort, Gómez Oso,

Desgracia

En la calle de Moré, número 12, se registró ayer una sensible desgracia.

Una niña de ocho años llamada Josefa Sánchez Izquierdo, estaba jugando al balón conversando con varias amigas de la casa de enfrente, teniendo la desgracia de que en uno de los momentos en que la conversación era más animada, realizando un esfuerzo para hacer llegar á ellas algunos objetos situados sobre la barandilla del balón y cayó á la calle.

Desgracia

En la calle de Moré, número 12, se registró ayer una sensible desgracia.

Una niña de ocho años llamada Josefa Sánchez Izquierdo, estaba jugando al balón conversando con varias amigas de la casa de enfrente, teniendo la desgracia de que en uno de los momentos en que la conversación era más animada, realizando un esfuerzo para hacer llegar á ellas algunos objetos situados sobre la barandilla del balón y cayó á la calle.

Noticias

Hoy á las diez de la mañana celebrará la primera sesión el Ayuntamiento, procediéndose á la constitución del mismo.

Nuestros enemigos los monárquicos y los sorristas vienen hablando en los días de supuestas desavenencias en nuestro campo por cuestión del reparto de veras y precedencias, llegando hasta á la mayoría de asegurar en sus conversaciones que si ellos quisieran no se constituiría hoy el Ayuntamiento.

Lo dijimos hace unos días y lo repetimos hoy: entre los concejales de nuestro partido podrá haber justas aspiraciones, pero éstas, los empeños de amor propio y todo, absolutamente todo se postpone á los deberes de partido, á la disciplina del mismo, á esa que nos llevó á la victoria en las elecciones y á los concejales al Municipio.

Con la misma disciplina de siempre se constituirá hoy el Ayuntamiento. Sólo nuestros enemigos; los descontentos, los que sueñan con carreras políticas, se acobaron en nuestras filas cuando de ellas desertaron Soriano y los que le siguieron.

Los concejales del partido de Unión Republicana, atentos á las prácticas democráticas y á la disciplina y unidad del mismo, sometieron la constitución del Ayuntamiento á la Junta Municipal y al Directorio, dando de antemano su conformidad á lo que ambos organismos directivos acordasen; por esto asegurábamos nosotros y seguimos asegurados que no existen ni pueden existir esas desavenencias que nuestros enemigos pregonan.

En su virtud, esta mañana se constituirá el nuevo Ayuntamiento, quedando como tenientes de alcalde los Sres. Caber, Bort, Gómez Oso,

Noticias

Hoy á las diez de la mañana celebrará la primera sesión el Ayuntamiento, procediéndose á la constitución del mismo.

Nuestros enemigos los monárquicos y los sorristas vienen hablando en los días de supuestas desavenencias en nuestro campo por cuestión del reparto de veras y precedencias, llegando hasta á la mayoría de asegurar en sus conversaciones que si ellos quisieran no se constituiría hoy el Ayuntamiento.

Lo dijimos hace unos días y lo repetimos hoy: entre los concejales de nuestro partido podrá haber justas aspiraciones, pero éstas, los empeños de amor propio y todo, absolutamente todo se postpone á los deberes de partido, á la disciplina del mismo, á esa que nos llevó á la victoria en las elecciones y á los concejales al Municipio.

Con la misma disciplina de siempre se constituirá hoy el Ayuntamiento. Sólo nuestros enemigos; los descontentos, los que sueñan con carreras políticas, se acobaron en nuestras filas cuando de ellas desertaron Soriano y los que le siguieron.

Los concejales del partido de Unión Republicana, atentos á las prácticas democráticas y á la disciplina y unidad del mismo, sometieron la constitución del Ayuntamiento á la Junta Municipal y al Directorio, dando de antemano su conformidad á lo que ambos organismos directivos acordasen; por esto asegurábamos nosotros y seguimos asegurados que no existen ni pueden existir esas desavenencias que nuestros enemigos pregonan.

En su virtud, esta mañana se constituirá el nuevo Ayuntamiento, quedando como tenientes de alcalde los Sres. Caber, Bort, Gómez Oso,

Noticias

Hoy á las diez de la mañana celebrará la primera sesión el Ayuntamiento, procediéndose á la constitución del mismo.

Nuestros enemigos los monárquicos y los sorristas vienen hablando en los días de supuestas desavenencias en nuestro campo por cuestión del reparto de veras y precedencias, llegando hasta á la mayoría de asegurar en sus conversaciones que si ellos quisieran no se constituiría hoy el Ayuntamiento.

Lo dijimos hace unos días y lo repetimos hoy: entre los concejales de nuestro partido podrá haber justas aspiraciones, pero éstas, los empeños de amor propio y todo, absolutamente todo se postpone á los deberes de partido, á la disciplina del mismo, á esa que nos llevó á la victoria en las elecciones y á los concejales al Municipio.

Con la misma disciplina de siempre se constituirá hoy el Ayuntamiento. Sólo nuestros enemigos; los descontentos, los que sueñan con carreras políticas, se acobaron en nuestras filas cuando de ellas desertaron Soriano y los que le siguieron.

Los concejales del partido de Unión Republicana, atentos á las prácticas democráticas y á la disciplina y unidad del mismo, sometieron la constitución del Ayuntamiento á la Junta Municipal y al Directorio, dando de antemano su conformidad á lo que ambos organismos directivos acordasen; por esto asegurábamos nosotros y seguimos asegurados que no existen ni pueden existir esas desavenencias que nuestros enemigos pregonan.

En su virtud, esta mañana se constituirá el nuevo Ayuntamiento, quedando como tenientes de alcalde los Sres. Caber, Bort, Gómez Oso,

Noticias

Hoy á las diez de la mañana celebrará la primera sesión el Ayuntamiento, procediéndose á la constitución del mismo.

Nuestros enemigos los monárquicos y los sorristas vienen hablando en los días de supuestas desavenencias en nuestro campo por cuestión del reparto de veras y precedencias, llegando hasta á la mayoría de asegurar en sus conversaciones que si ellos quisieran no se constituiría hoy el Ayuntamiento.

Lo dijimos hace unos días y lo repetimos hoy: entre los concejales de nuestro partido podrá haber justas aspiraciones, pero éstas, los empeños de amor propio y todo, absolutamente todo se postpone á los deberes de partido, á la disciplina del mismo, á esa que nos llevó á la victoria en las elecciones y á los concejales al Municipio.

Con la misma disciplina de siempre se constituirá hoy el Ayuntamiento. Sólo nuestros enemigos; los descontentos, los que sueñan con carreras políticas, se acobaron en nuestras filas cuando de ellas desertaron Soriano y los que le siguieron.

Los concejales del partido de Unión Republicana, atentos á las prácticas democráticas y á la disciplina y unidad del mismo, sometieron la constitución del Ayuntamiento á la Junta Municipal y al Directorio, dando de antemano su conformidad á lo que ambos organismos directivos acordasen; por esto asegurábamos nosotros y seguimos asegurados que no existen ni pueden existir esas desavenencias que nuestros enemigos pregonan.

En su virtud, esta mañana se constituirá el nuevo Ayuntamiento, quedando como tenientes de alcalde los Sres. Caber, Bort, Gómez Oso,

Por la tarde se repitió la inocentada y en ella obtuvieron muchos aplausos todos los intérpretes, especialmente los señores Peña y Cebón, las señoritas Ramos y Rodríguez y la señora Cortés.

En ambas funciones se puso en escena "El arte de ser bonita", que cada día gusta más, y que a juzgar por los aplausos que a todos los números de la obra se prodigan, parece que se asiste a su estreno.

El terceto de las "curvas" se repitió a diario, porque las señoritas Ramos, Gómez y Sánchez lo dicen muy bien y se presentan más elegantes y mejor vestidas.

El número de la obra es el coro de "obediencia", que resulta más gracioso cuanto más se oye, y en el que obtiene todas las noches una ovación Mercedes Ramos, que en "El arte de ser bonita" difícilmente encontraría la empresa quien la sustituyese.

La señora Cortés, que es otra de las artistas a quien el público distingue y quiere, hecha una profesora de *primo cartel*. Querido, de su siempre.

En las funciones de hoy tarde y noche también figura en el cartel "El arte de ser bonita", con lo cual están asegurados dos llenos.

Movimiento obrero

UNIÓN OBRERA DEL PUERTO.—Se convocó a todos los asociados a junta general ordinaria que se verificará el domingo. Así mismo se interesa a todos los asociados y especialmente a los que tengan que hacer alguna reclamación respecto a los asuntos de las librerías de las cotizaciones, para que en manera alguna dejen de asistir a dicha junta. Se advierte a estos últimos que, caso de que no asistan a dicha junta y no formulen su reclamación de sus cotizaciones y perderán los que están en descubierta en 10 cuotas el derecho de continuar como socios.—El presidente, Vicente Armado.

AJUSTADORES Y FORJADORES.—Esta sociedad se reunió ayer mañana en la casa del Pueblo, bajo la presidencia del compañero Marcelino Villar.

Después de leída y aprobada el acta de la sesión anterior, se acordó que los operarios de los talleres de la Primavera Valenciana y de D. Peregrin Bort, no entren el día dos para trabajar, si continúa en el primero de dichos talleres el obrero José Montesa, y en el segundo Francisco Cruz.

Teatro Principal

TARDE y NOCHE

Los malhechores del bien

Ruidoso EXITO

Benavente

Espectáculos

TEATRO PRINCIPAL.—A las 3:30 y a las 9.—Los malhechores del bien.

TEATRO DE LA PRINCESA.—A las 3.—Mardana, la mujer adúltera.—Amor que pasa.—A las 8.—Magdalena la mujer adúltera.—Los niños del hospital.

TEATRO APOLO.—A las 3:30.—El árbol.—La caba blanca.—El arte de ser bonita.—A las 8:45.—La reina de los Dolores.—El roder.—El arte de ser bonita.

TEATRO RUZAFIA.—A las 3:30.—Avance de la procesión.—La chavala.—Las estrellas.—A las 9.—Los picarones.—El mezo crío.—El barquillero.

CINEMATOGRAFO MODERNO.—(Calle del Pintor Sorolla, al lado de la sucursal de Clemente).—1.000 metros de películas cinematográficas variadas y modernas.

Horas de sesiones: tarde, 5:30, 6:30, 7:30. Noche, 9, 10 y 11.

SALON NOVEDADES.—Gran variedad de cuadros de cinematografía.—Emilia—Completista.—Angelita—Completa.—Murga gaditana.—Pilar y Castelló, toque y canto andaluz.—A las 9:30.

CINEMA OBRERO DE LA PAZ.—Andición de género.—Variada colección de vistas panorámicas y cuadros de cinematografía, entre ellos: "El milagro de Navarra" y "El curso de aldea", desde las cinco de la tarde en adelante. Jueves y días festivos, desde las tres.

Todos los jueves regalo de linguetas a los niños que asisten a las sesiones de la tarde.

Catarro de los niños

Un solo franco de Anticatarro Borbonet, basta para curar la Tos ferina y toda clase de Tos en los niños.

De venta: Farmacia del Dr. Barral, calle Alta; Barcelona, farmacia del autor, Carder, 44, y principales.

El Caballo de Oro

Restaurant recomendable a todo el que le guste comer bien.

Pacía a la valenciana y arroz a la milanesa desde las 11 de la mañana.

Servicio de riquísimo café servido como en ninguna otra casa. Pintor Sorolla, 34, frente al Teatro Principal.—Teléfono 689.

ANTIFERINO ALFONSO

CURA TODA CLASE DE TOS ESPECIALMENTE LA TOS FERINA

De venta en todas las farmacias. Francisco Alfonso farmacia, Alcoy.

CINEMATOGRAFO de la Paz

Todos los días grandes sesiones de cinematografía. Exhibición de todas las creaciones de las más acreditadas casas del extranjero.

Sesiones desde las cinco de la tarde.

Los jueves y días festivos desde las tres, regalo de linguetas a los niños.

Champagne Lubay

Puede competir con las mejores marcas que han de mayor aceptación entre el público.

Probadlo y os convenceréis.

SAN VICENTE, 205.

Gran venta

de árboles frutales y de sombra de todas clases, para jardines, y allugros para cercar.

Plantas de todas clases a precios sin competencia.

Huerto de D. Vicente Galán, calle de Fresquet, 17, (a espaldas del convento de Jesús y María), Alquería del Lironeo.

Rosto Glico-Kola Domenech

Poderoso tónico y constituyente

Cura la "Neurastenia", "Clorosis", "Inapetencia", debilidad general y enfermedades nerviosas. Muestras gratis.

B. DOMENECH, Baia de San Pedro, 72, Barcelona.

Pídanse en farmacias y droguerías del mundo.

Laboratorio bacteriológico del Dr. F. Sociats -Alcira.

Diagnósticos bacteriológicos. Análisis químicos microscópicos de productos patológicos.

Vacuna contra la rabia

Autorizados por el Dr. Ferrán, en este laboratorio se practicará la vacunación antirrábica a cuantas personas sean mercedadas por animales hidrofóbicos, con LA MISMA EFICACIA QUE EN BARCELONA. Es de la mayor importancia que el tratamiento siga a la mordedura lo más pronto posible; a los quince días ya no se aplica. Por lo tanto, cuando ocurra algún accidente de esta naturaleza, es indispensable dar cuenta de él al director de este laboratorio, pudiendo presentarse el mordido a los tres días de recibido el virus.

NOTA. Al solicitar la vacunación, remitan 55 pesetas, importe del tratamiento antirrábico.

Vinicultores Salfonol

Aclara los vinos y evita el acido-dulce, conserva los vinos por débiles que sean, evita el acido, les da brillantez, no les comunica olor ni sabor, no contiene nada extraño al vino, suprime el alcohol, y eso y demás drogas.

VINOS AGRIOS

EL NEUTRALIZADOR BOFILL

cura de dolencias a su primitivo estado. Productos enológicos. R. Cantero, calle Pintor Sorolla, 17 (patio lado de la subasta). De venta: Droguería de San Antonio, Mercado, 71; Miguel Garcia, Barcas, 4; J. Roig y Compañía, Bajada de San Francisco. Consultas y catálogos gratis.

Purgaciones

Flujos blancos, gonorrea, irritaciones y en general todas las enfermedades del aparato urinario en el hombre y en la mujer, únicamente se curan, por crónicas y rebeldes que sean, por medio de la inyección antiséptica

Valentín Palacios

Probadlo y os convenceréis de sus maravillosos efectos que son inmediatos a las primeras aplicaciones de este medicamento. En Valencia: Farmacia de D. Angel Vives, Mercado, 49; Dr. Calvo, Farmacia de San Antonio, Seseles; Santay y Compañía, droguería de La Luna.

Casa de cambio Miguel Sanjuán

14, Pintor Sorolla, 14 (antes Barcas)

Compra y venta de toda clase de monedas y billetes nacionales y extranjeros.

Compra de oro, plata y platino.

Por telégrafo y teléfono

Elección presidencial

París.—Por acuerdo del Consejo de ministros se adelanta en dos días la fecha de la elección de presidente de la República.

Los poderes de Mr. Loubet terminan el 18 de Febrero.

El secretario general de la Cámara llamó a la atención del gobierno sobre el texto constitucional que fija la elección para por lo menos después de haber expirado el mandato del presidente saliente.

De ahí que se haya señalado el 16 de Enero, martes, para la elección presidencial.

La República francesa tendrá, pues, dos presidentes durante un mes.

Por casarse

Viena.—El archiduque Fernando Carlos, sobrino del emperador, se propone renunciar sus prerrogativas y derechos reales para unirse en matrimonio con una hermosa y honrada dama de la burguesía.

El citado archiduque es hermano del heredero del trono de Austria.

Sus amores datan de dos años atrás.

Al abandonar derechos y prerrogativas y contraer matrimonio, el archiduque tomará el título de barón de Rotenstein.

Hambre y peste

Londres.—El periódico "Daily Telegraph" dice que en el Japon hay 2.800 individuos que están padeciendo hambre, y que en la parte occidental del imperio se han registrado unos 200 casos de peste bubónica.

Negativa y miedo

París.—Mr. Deroulde se niega a aceptar la conferencia de controversia a que le invitó Sebastián Faure sobre el tema: "Patria y Ejército."

Notas italianas

Roma.—Una comisión de arqueólogos ha regalado al rey una magnífica colección de fotografías de los monumentos descubiertos en las últimas excavaciones.

Los obreros metalúrgicos de Forni se han declarado en huelga, pidiendo una gratificación para fin de año, temiendo que con este motivo puedan ocurrir conflictos serios.

El antán de Turquia ha llamado a gran número de obreros gineces para la construcción de algunos cruceros.

Un castillo incendiado

Londres.—A la "Central News" le comunican que en Livonia los republicanos letones usaron armas incendiaron el célebre castillo de la cantante Alicia Barbi, actualmente baronesa de Vorstange.

Los moradores del castillo tuvieron tiempo para escapar.

Las tropas llegaron tarde para impedir la destrucción total del castillo.

Legado importante

Londres.—De Nueva York dicen que el ingeniero Jerkes, fallecido, ha legado a la ciudad de Nueva York su magnífica casa de la Quinta Avenida, con su galería de cuadros y objetos de arte, calculándose que el total del legado asciende a cuatro millones de dólares.

El antimilitarismo ante el tribunal

París.—Terminados los alegatos de los procesados han empezado los informes de las defensas.

Casi todos los abogados van abreviando sus discursos, teniendo en cuenta la amplitud con que los procesados se han defendido.

Reducen los informes a biografías de los ofendidos, y a la insistencia en poner de manifiesto al jurado la enormidad que se realiza al perseguir opiniones pacificadoras, cuando no se ha molestado a los autores de los carteles que predicaban la matanza durante la expulsión de las congregaciones.

Todas las defensas concluyen con la demanda de un veredicto de inculpaibilidad.

Después de largo rato se reanuda la sesión dándose lectura al veredicto del jurado que es de culpabilidad respecto de todos los acusados, a excepción de Amilcar Cipriani y de la señora Tentesber, que firma con el pseudónimo de Nimeska, quien protesta indignada contra la exclusión y pide que sea igualada a sus compañeros.

El tribunal, a tenor del veredicto, impone la pena de cuatro años de prisión al ex catedrático y abogado Gustavo Hervé.

Las penas van decreciendo desde tres años de prisión a Almeredyda y un año a Urbano Gobier hasta una escala de meses para los 23 procesados restantes, y la absolución para los dos inculpaibles.

Cipriani, que no habló en su defensa, ha comparecido sin testigos y sin abogado.

La Srta. Nimeska en su defensa alegó que aun siendo profesora universitaria, se encuentra en su sitio entre estos procesados.

Hija de un obrero y de una criada, ha llegado a copia de voluntad, a lo que se podría llamar a burguesa.

Pero esta situación la ha llevado a estimar mayormente las reivindicaciones proletarias.

Por esto ha firmado la proclama, en plena conciencia, como secretaria de sección.

Dice, además, que no puede ser patriota porque está excluida, como todas las mujeres, del sufragio universal y de la confección de las leyes.

Supone que su hermano, a quien ama y educa, vuelva un día del servicio militar con las manos ensangrentadas.

Asesino de un obrero, jamás volvería a verlo; feñido con la sangre del oficial que hubiese mandado el asesinato, "lo excusaría seguramente y quizás podría admirarlo".

Contra España

Roma.—Algunos industriales, creyendo que los exportadores de uva española inundan con este producto los mercados italianos, piden al gobierno que se despliquen los derechos de entrada de dicho fruto, y suponen que el gobierno accederá a dicha pretensión probablemente.

Si así fuera, el gobierno español se vería obligado a acudir a la defensa de nuestra producción y se produciría una paralización lamentable en este negocio.

El Gabinete de Italia piensa formular pronto las bases de un "modus vivendi", pero si se inspira en estas corrientes ultra-proteccionistas no es fácil llegar a una transacción.

La revolución en Rusia

San Petersburgo.—Se han practicado numerosas prisiones de miembros del partido social revolucionario, muchos de los cuales eran portadores de armas ó de municiones.

La ciudad imperial presenta un aspecto más tranquilo.

En Varsovia continúan en huelga las fábricas, las imprentas y los tranvías, y la mayoría de las tiendas están cerradas.

La opinión general es ahora contraria a la huelga.

Los ferrocarriles entre Varsovia y Viena circulan solamente de día por temor a las agresiones nocturnas de los huelguistas.

La línea de Windan a Riga ha reanudado su servicio, pero las comunicaciones entre Windan y Libau son muy difíciles a causa de los grandes defectos cometidos en la línea.

Muchas de las fábricas de Windan han cesado en sus trabajos por falta de primeras materias.

Los ferrocarriles del sudeste de Kief han reanudado también el servicio de viajeros.

En Baranovitch ha sido proclamado el estado de sitio y las tropas han logrado restablecer el orden.

En Moscú parece que han intentado los jefes de la revolución armada entregarse con las autoridades, a las cuales ofrecieron entregar las armas si se les permitía retirarse libremente.

Las autoridades de Moscú no aceptaron estas condiciones, y entonces los revolucionarios se atrincheraron de nuevo, prosiguiendo la encarnizada lucha.

El "Times" da la noticia de que se libra encarnizados combates en las calles de Nijni Novgorod.

Millares de obreros han levantado barricadas.

Grupos de sublevados se encerraron en talleres de metalurgia que han sido bombardeados.

En Voroneje, el pueblo con el concurso de tropas regresadas de Manchuria, han libertado a los jefes de los huelguistas.

Están cortadas las comunicaciones con el Cáucaso y con Siberia.

Kazan, Rossaff y Samara están también incomunicadas.

Los revolucionarios son dueños del ferrocarril en Ekaterina Kaya.

Nuevas noticias de Moscú comunican que continúa encarnizadamente la lucha entre los revolucionarios y las tropas leales, añadiéndose que los primeros han hecho un sinnúmero de bajas a la policía.

Desde Burriana

Se ha inaugurado con gran solemnidad la Juventud republicana.

En el acto ha reinado gran entusiasmo.

Se ha celebrado el anunciado mitin, siendo aplaudidísimos los oradores.

—Ha sido nombrado alcalde D. Benjamín González.

Los carlistas y neos han sufrido un gran descalabro.

Se da por muerto políticamente al jesuita de levita D. Manuel Peris.—Corresponsal.

Los alcaldes de la provincia

Valencia, D. José Sánchez Bergón. Albalade, D. Juan Enrique Visado. Alberique, D. Bernardino Cervelló. Aleira, D. Pedro Alcón. Ayora, D. Mariano Villena Honrubia. Carlet, D. Honorato Martí. Chiva, D. Leonardo Casado. Chelva, D. José Martínez Torralba. Enguera, D. Francisco Pérez Tolón. Gandía, D. Salvador Castelló. Jativa, D. Julio Riu Casanova.

"LA NOVELA ILUSTRADA"

Kiosco Nuevo Mundo, Calle de la Sangre, 17, frente al Ayuntamiento

Se encuaderna a 10 céntimos tomo

Gratis A LOS COMPRADORES EN ESTE KIOSCO

Liria, D. Juan Collado Calvo. Outeniente, D. Gonzalo Micó Albert. Requena, D. Nicolás Pérez Pérez. Sagunto, D. José García Soler. Torrente, D. Juan Sancho Fabiá. Sueca, D. Antonio Soriano.

Los de la provincia de Alicante

Alicante, D. Manuel Cortés Mira. Alcoy, D. Santiago Reig Aguilar. Cocentaina, D. Francisco Falco Más. Callosa de Enasarri, D. Francisco Javier Pérez Seguí.

Denia, D. Francisco Morante Morano. Dolores, D. Ramón García Olaso. Elche, D. Tomás Alonso Blasco. Jijona, D. Antonio Aradi Novelda. Orihuela, D. Severino Madona. Pego, D. Gonzalo Pérez Diego. Villena, D. Miguel Filloí Palop.

El ayuntamiento de Villajoyosa y los restantes aun están por nombrar.

La reapertura de las Cortes

Los señores Salmerón, Azcárate, Canalejas y otros diputados conferenciaron en el Congreso, abogando por la breve reapertura de las Cortes.

Conferencias

El Sr. Dato ha conferenciado con Polavieja.

Luego conferenció con Zulueta en la estación.

Coméntase que conferenciarán el gobernador y el alcalde.

El impuesto de Consumos

El director de la administración de Consumos ha conferenciado con el conde de Romanones sobre el cobre que comenzará mañana de las nuevas especies incluidas en el impuesto de Consumos.

Reconocieron la imposibilidad de atender las reclamaciones formuladas en contrario.

Los príncipes de Battemberg

Málaga.—Procedentes de Granada llegaron los príncipes de Battemberg.

Embarcaron en el crucero "Drake".

Insubordinación a bordo

París.—En la travesía de Barcelona a Montevideo, en el trasatlántico español "Argentino" amotinaron los emigrantes catalanes.

La causa fué el haber sreadado a uno que mató a su compañero.

Todos unidos amenazaron de muerte al capitán.

Este armó a los tripulantes, reduciendo a los revoltosos.

Entre los pasajeros reinó gran pánico.

Recepción académica

En la Academia de Ciencias Morales y Políticas se ha verificado la recepción del académico D. Pío Gullón.

Este leyó un discurso, desarrollando el tema: "Crisis que en la actualidad atraviesa el régimen parlamentario."

Ha hecho un cumplido elogio de su antecesor Ortí y Lara, de quien dice que fué hombre de recta conciencia, pero intrasigente en materias políticas y religiosas.

Después el nuevo académico hizo en brillantes párrafos la historia y la transformación que ha tenido el régimen parlamentario en diversos países.

Afirmó que las causas determinativas de su decrecimiento son unas veces por la culpable ingerencia y malas artes de los gobiernos, otras por la escasa conciencia y torcido proceder de los candidatos y muchas por la corrupción é ignorancia de los electores.

También dijo que ha influido mucho el abuso que se ha hecho de las interpelaciones y obstruccionismos por motivos fútiles.

Señaló también como causas del decrecimiento los partidos políticos en los últimos cincuenta años, y la necesidad que tienen los gobiernos de transigir con los pequeños grupos de ministros, contribuyendo esto al empequeñecimiento del Parlamento.

Para remediar el mal, rechaza la apelación al referéndum que muchos preconizan, pues tal procedimiento sería análogo al médico que para curar al enfermo lo descapitara.

Entiende que el remedio estriba en lograr mayor y mejor educación para los ciudadanos y los pueblos y en la reconstitución de las agrupaciones políticas para que puedan realizar sus programas inscribiendo en sus banderas los propósitos bien meditados y en relación con las aspiraciones de los problemas modernos.

Ha contestado al Sr. Gullón el general Azcárraga leyendo un notable discurso.

Ambos oradores fueron aplaudidos y felicitados.

Congreso

Se abre la sesión a las cinco de la tarde, bajo la presidencia del marqués de Vega Armijo.

El Sr. Romeo lee una carta del Sr. Arroyo renunciando el cargo de diputado.

Se funda para la renuncia en el desamparo que el gobierno deja a los liberales de Alicante.

El conde Romanones dice que lo deplora, y ruega a la Cámara que no admita la renuncia.

Orden del día.

Se pone a discusión el dictamen mixto de la comisión de Presupuestos.

El Sr. Suárez Inclán renuncia a hablar sobre las modificaciones que ha hecho el Senado en los créditos de Marina.

Los señores Rauceo y Romeo piden aclaraciones sobre las autorizaciones para el cable de Canarias, pues dicen que todo hay que prever: lo zote la posibilidad de la crisis.

El conde de Romanones hace signos negativos.

El Sr. Perojo se asocia a las manifestaciones de Romeo.

El Sr. Alvarado afirma que la autorización es amplia para que andan al concurso todas las casas constructoras de cables, siendo compromiso del gobierno el hacerlo así.

Se aprueba todo el articulado.

Se levanta la sesión con la fórmula que es de ritual en estos casos: "para la próxima se avisará a domicilio."

Senado

El Sr. Labastida anuncia una interpelación sobre las facilidades para la transmisión de dominio sobre la propiedad inmueble.

Se aprueba el dictamen de la comisión mixta del presupuesto de Marina.

Igualmente se aprueba el relativo al articulado de la ley, después de algunas observaciones del Sr. Alvarez Gajardo y mediante explicaciones del duque de Almodóvar.

Después de larga discusión en la que intervienen varios senadores, se aprueba el dictamen sobre el presupuesto discutido.

Sin discusión son aprobados los dictámenes de créditos para reparar los cables submarinos.

Vótanse en definitiva también todos los dictámenes sometidos a la Cámara en la sesión de hoy.

Dimisión de Vega Armijo

El marqués de la Vega de Armijo ha dimisionado la presidencia del Congreso.

En la reunión de la Comisión de gobierno interior del Congreso manifestó su propósito de no presidir en lo sucesivo las sesiones de la Cámara.

Consejo de ministros

Se ha celebrado Consejo de ministros, siendo de breve duración la entrevista de los consejeros.

Al salir los ministros facilitaron las noticias siguientes:

El general Luque negó que en el Consejo se tratara acerca de la cuestión militar.

Moret dijo que se habían limitado a un cambio de impresiones sobre los presupuestos.

También anunció que el martes celebrarán Consejo para tratar de los propósitos del gobierno.

Romanones manifestó que se había tratado sobre los nombramientos de alcaldes y que algunos de los nombramientos habían ocasionado disgustos.

Varias noticias

Después del Consejo, los Sres. Amós Salvador y Gaeser visitaron a Vega Armijo.

Este se mostró disgustadísimo por el nombramiento de alcalde para Córdoba.

Atribuyese el propósito de retirar el saludo a Romanones.

—A las siete de la tarde la mesa del Senado recibió y llevó a Palacio los presupuestos para la sesión del día.

Asistió el ministro de Hacienda.

—Pasado mañana la Comisión de presupuestos del Senado osequiará con un banquete a su presidente Sr. Rodríguez.

Al acto han sido invitados los presidentes de las Cámaras y el Sr. Moret.

—Romanones ha rebajado del presupuesto de la Diputación más de 190.000 pesetas consignadas para aumento de personal.

Ha dicho el ministro que la Diputación tiene más empleados que el ministerio de la Gobernación.

—En el restaurant de Lhardy se ha celebrado un banquete por la comisión de Presupuestos del Congreso en honor de su presidente.

Asistieron entre otros diputados, los señores Moret y Amós Salvador.

Los señores Moret y Alvarado pronunciaron discursos.

—Ha sido reelegido diputado por Baza D. Julio Barrell.

—En breve se firmará una extensa combinación de gobernadores.

Sobre la dimisión de Vega de Armijo

El conde de Romanones hablando de la dimisión de Vega Armijo ha tratado de quitarle importancia.

Ordeña hija de un acaloramiento del marqués y espera que la reflexión le hará volver sobre su senado.

Dijo que el asunto se había tratado en Consejo de ministros.

Parece que el disgusto ha obedecido a cuestiones sobre los nombramientos de alcaldes, entendiéndose desairado Vega Armijo.

Dejóse que al gobierno le ha convenido esta vez atender los deseos de todos concebiendo la alcaldía de Córdoba al Sr. Barroco y la de Pozoblanco a Vega Armijo.

El Sr. Montero Rios también se muestra disgustado por la forma en que se han hecho los nombramientos de alcaldes.

La crisis

El ministro de la Gobernación ha negado en absoluto que el gobierno esté en vísperas de crisis.

Ha dicho que las Cortes reanudarán sus sesiones dentro de quince días.

En este lapso de tiempo los ministros se dedicarán a la preparación de proyectos de ley.

No la retira

Los círculos políticos están animadísimo.

Los amigos de Vega de Armijo dicen que éste se muestra intrasigente y que no retirará la dimisión que ha presentado.

Le ha molestado mucho que el gobierno le haya echado en cara el haberle dado la alcaldía de Pozoblanco.

Entre los políticos se hacen sabrosos comentarios.

La entrada de año nuevo

En Madrid ha empezado el año nuevo lloviendo.

Antes de media noche había en la Puerta del Sol numerosos grupos de personas esperando que en el reloj del ministerio de la Gobernación dieran las doce para comer las tradicionales uvas.



SASTRERIA DE BALLESTER y C.

24 Bolseria, 24

(JUNTO A LA LIBRERIA)

Gon el 40 por 100 de rebaja, liquida esta casa todos los generos de la presente temporada. Lo recomendamos a nuestra numerosa clientela y al publico, advirtiendo que con muy poco dinero, se hacen en esta casa trajes de inmejorable genero y ultima novedad.

24, Bolseria, 24 (junto a la libreria)

LA NOVELA ILUSTRADA

Cuatro pliegos de novela todos los dias POR CINCO CENTIMOS.

Cuatro novelas diferentes

32 paginas diarias

Suscripción al mes, 1'50 pesetas

Novelas publicadas

«Historia de un hombre contada por su esqueleto». — «El barrio latino». — «El amigo Fritz». — «La feria de las vanidades». — «Flor de Mayo». — «La reina Topacio». — «La cigarra». — «Sor Lucila». — «Venganza africana».

Novelas que se están publicando

«El año 2.000». — «La hijastra del amor». — «Los reyes en el destierro». — «Sueño de amor».

Se sirven colecciones completas desde el primer número, en la librería de F. Sempere, Pintor Sorolla, 30 y 32 y en todos los kioscos de periódicos de la capital.

Número suelto, cinco céntimos

Higiene de la boca y hermosura de la dentadura

LICOR DE ORIENTE

Premiado en varias Exposiciones con Diplomas de Honor y Medallas de Oro

Único dentífico en el mundo que conserva sana, blanca y fuerte la dentadura, da vigor a las encías, desinfecta, refresca la boca perfuma el aliento, calma el dolor de muelas y evita las caries.

Inventado y preparado por H. LILHO

AVISO IMPORTANTE

Si queréis usar el mejor dentífico del mundo, llegar a viejos con una fuerte y sana dentadura y no ser engañados, pedid en las buenas Perfumerías, Droguerías y Farmacias el LICOR DE ORIENTE.

Cabida del frasco: 125 gramos * Precio: 2'50 pesetas

La Fabril Valenciana

(SOCIEDAD ANONIMA)

GRAN FABRICA ÚNICA EN ESPAÑA de máquinas para hacer toda clase de generos de punto; son las mejores que se conocen por su simplificado mecanismo, facilidad en el manejo y perfección en el trabajo que realizan.

Precios sin competencia, se garantizan por dos años.—Pídase catálogo.—Ventas al contado y a plazos desde

5 pesetas semanales

Máquinas de coser de todos sistemas

Especialidad en la Bobina Central, para uso doméstico y toda clase de bordados artísticos. La mejor y más bien presentada que se conoce en el mundo. Venta al detall. Torno de San Cristóbal, núm. 4, junto a la calle de la Paz, teléfono 552. Talleres de construcción y oficinas, SAN VICENTE, 296, Valencia, teléfono 561.—Telegramas y telefonemas: Vañó.

Negocio productivo

menos lucrativo pero más seguro que otros negocios. Cada 1.000 pesetas producen de 20 a 30 al mes. Operaciones sólidas que puede administrar el mismo interesado, completamente garantizadas. Operaciones sobre toda clase de garantías, con interés convencional. Compra-venta y gestión de toda clase de derechos. Casa reservada y activa para cuantos asuntos se le ofrezcan. Informes gratis: Colón, 86, bajos, izquierda.

económico, en condiciones ventajosas. Se facilita a los militares, empleados, comerciantes y propietarios, desde el 1 por 100 mensual y con hipoteca desde el 5 por 100 anual. Se encarga también de la compra-venta de fincas, toda clase de mercancías y derechos; seguros de vida e incendios. Dará razón, corredor F. Carbonell, Zapatería de los Niños, 8, tercera puerta.

Pérdida

De una perra de caza blanca con manchas color canela en las orejas, costillares y nacimiento de la cola: que se extravió ayer a la salida del Grao. Se ruega a quien la haya encontrado, deje razón en el café "La Cueva" o la presente en la calle de los Adresadores, 2, primero y se le gratificará.

Préstamos

sobre hipotecas desde el 5 por 100 anual, sobre pagaras y letras sobre la plaza. Descuento de documentos de crédito. Laurus, 10, bajo, derecha.

Ahajas

de oro, plata y platino, piedras duras, galones, dentaduras insertables y monedas fuera de curso, como a altos precios. No vender sin ver lo que paga esta casa. No confundirse: Manuel Placer, calle de Grcilla, 30, plaza del Mercado; junto y frente a la botica de San Antonio.

Dinero

a comerciantes, industriales, propietarios y militares. Intereses más módicos que ninguna otra casa. Operaciones rápidas. Razón, calle de Colón, 86, bajos, izquierda, de 10 a y de 4 a 7.

Se necesitan

dos ó tres caballeros para tratarlos como su familia. No a casa de huéspedes. Altar de San Vicente, 1, principal.

"La Lonja"

Caja de préstamos. Hará almendados los días 8 y siguientes del próximo mes de Enero. Aviso a los interesados.

Fábrica de aceites vegetales

Especialidad en el de coco para fabricantes de jabón

PASTA DE COCO

para alimento de toda clase de ganado

Para detalles y precios

JOSE ANTONIO NOGUERA

Calle de Colón, núm. 22, Valencia

A los Sres. Arquitectos, maestros de obras en construcción y encargados de las mismas.

En la calle de Cirilo Amorós, núm. 42, bajo, interior, se ha instalado un molino de yeso superior, hasta hoy no conocido en esta ciudad por sus condiciones para el estucado de habitaciones, dormitorios, etc., da adó un excelente resultado, sin necesidad de estucador. Cualquiera oficial de albañil con una sola lección que se le dé (y se dará en dicha casa a quien lo solicite) puede trabajar sin ningun contratiempo, pues sólo con lucir la pared, le dará el resultado que se desea. Para verlo, pídale, Los precios son muy económicos.

Dr. A. Salvati Costanzi



Estreñimientos uretrales

Uretritis-Prostatitis-Cistitis

Catarros de la vejiga

Curación radical garantizada sin sondas, sin dolores, sin fístulas consecuentes con los conifites Costanzi, los únicos que calman instantáneamente el escozor y la frecuencia de orinar, los solos que donan a las vías genito-uritarias en estado normal. Una caja conifites Costanzi, 5 pesetas.

MALES VENEREOS

Purgación reductiva de los venenos, curación radical en 6 crónica, gona miliar, pérdidas seminales, úlcetas, etc., curación radical milagrosamente en 8 a 10 días con los renombrados conifites a inyección Costanzi. Un frasco inyección Costanzi, 4 pesetas.

SIFILIS Curación radical con el Roob antisifilítico Costanzi, depurativo insuperable de la sangre infecta. Cura las adenitis granulares, dolores de los huesos, manchas, erupción de la piel y cualquier clase de sifilis sea ó no hereditaria, garantizando ser puramente vegetal, exento de todas substancias mercuriales, que, como es sabido, son dañinas para la salud y evita a las personas que han usado estas substancias el que sufran las funestas consecuencias que aquellas producen.

El Roob Costanzi es el remedio más recomendado por las celebridades médicas nacionales y extranjeras para poderlo tomar cualquier estómago y a cualquier temporada; un frasco de Roob Costanzi, 4 pesetas.

Consultas médicas en la calle del Asalto, 4, Barcelona, contestando gratis y con reserva las que se hacen por escrito.

De venta en Valencia, en las acreditadas casas Hijos de Blas Costa, Mercado, 70 y C. López Moreno, San Vicente, 17 y principales farmacias.

Depósito exclusivo para España: Farmacia de GRAU INGLADA, ASALTO, 4, BARCELONA.

MAQUINAS

usadas para coser y hacer medias

Se componen, compran y cambian de todos sistemas máquinas para coser, desde 8 duros. Calle de Salva, 4, bajo. Hay a la venta medias y calcetines a precios baratos.

Buques de vapor

Servicio regular de vapores

para Hamburgo

El vapor Helene cargará el 2 Enero y saldrá el 3.

Para Bristol y Cardiff

El vapor Demetian cargará el 4 Enero

para Londres

El vapor Sifka saldrá el 4 Enero

para Glasgow

El vapor Ostria saldrá el 6 Enero

para Liverpool

El vapor Hungarian cargará el 4 Enero

Para Amberes

El vapor Garonne saldrá el 5 Enero

Para Amsterdam

El vapor Pomona cargará el 3 Enero

Para Bremen

El vapor Schwan cargará el 5 Enero

para Hull y Newcastle

El vapor Russland cargará el 6 Enero

Consignatario: D. Alberto Ries Pasañal y Gená, 27, principal.

Servicio rápido con itinerario al NORTE DE ESPAÑA

Adela Roca saldrá el 2 Enero para Málaga y demás puertos de Galicia, Asturias, Santander y Bilbao, admitiendo carga y pasaje.

Consignatario: Don Melchor Duart, Llano del Remedio, 10. Teléfono 33.

Casa Laviña

Antonio Sánchez Ferris

Almacenes de música, pianos, armoniums. Instrumentos para banda, orquesta y salón. Bajada San Francisco, 29.

BUNUELOS

SUPERIORES

Se frien por mañana y tarde y los días festivos al medio día. También se vende el legítimo turrón de Alcoy.

Abierto hasta la salida del teatro. San Vicente, 130.

Pérdida

Ayer se le extraviaron varios documentos de interés particular a Carlos López Caballero, desde la posada del Rincón a la calle del Triunfo de Caballeros.

La persona que se los ha encontrado, puede entregárselos en esta Administración, donde se gratificará.

Capitalistas

BUEN NEGOCIO

1.000 ptas. producen desde 20 a 50 mensuales, sobre operaciones sólidas que administra el interesado.

Co-locación de capitales en hipoteca, produciendo de un 10 por 100 anual.

Dinero a todos con buena garantía. Compra y venta de establecimientos y fincas. Operaciones rápidas.

Gestión de toda clase de asuntos en contribuciones. Administración de fincas, dando para ello la garantía que se exija.

Santa Teresa, 12, entr.—Despacho, de 9 a 12.

Pavimentos de asfalto

Estos pavimentos son los de mayor duración, más ligeros y económicos que se conocen. Un terrado con pavimento de asfalto no tendrá goteras jamás; en un sótano asfaltado desaparece la humedad por completo.

Primo Traver, Portal de Valldigna, 12, primer.

Compañía colonial

Los mejores cafés

chocolates superiores.

Thés Tapioca

Bombones de chocolates

50 recompensas industriales

Eduardo Schilling

Sociedad en Comandita

fabricantes de armas de fuego, de Barcelona.

Escopeta marca

Jabali

Acaban de abrir su armería sucursal en Valencia, Calle, Peris Valero (antes Paz) 13, y tienen el gusto de invitar a todos los aficionados a visitar este nuevo establecimiento.

PÍDASE EL CATÁLOGO ILUSTRADO

LA FABRIL VALENCIANA

(SOCIEDAD ANONIMA)

Gran Fábrica única en España

de máquinas para hacer toda clase de generos de punto; son los mejores que se conocen por su simplificado mecanismo, facilidad en el manejo y perfección en el trabajo que realizan.

Precios sin competencia, se garantizan por dos años.—Pídase catálogo.—Ventas al contado y a plazos desde

5 pesetas semanales

Máquinas de coser de todos sistemas

Especialidad en la Bobina Central para uso doméstico y toda clase de bordados artísticos. La mejor y más bien presentada que se conoce en el mundo. Venta al detall. Torno de San Cristóbal, núm. 4, junto a la calle de la Paz, teléfono 552. Talleres de construcción y oficinas, SAN VICENTE, 296, Valencia, teléfono 561.—Telegramas y telefonemas: Vañó.

No más vello

Las SENORAS que teñan vello ó pelo en la cara ó en cualquier parte del cuerpo pueden destruirlo, empleando el DEPLATORIO POLVOCOSMETICOS DE FRANCH. No irritan el cutis. 23 años de éxito. No tiene rival. Precio, 2'50 pesetas, bota. Se remite por correo certificado, anticipando 3'50 pesetas en sellos. BORRELL-farmacéutico, ASALTO, 52, Barcelona. De venta en Valencia: D. José María Puig, Bajada de San Francisco, 4; D. José Roig y Compañía, San Vicente, 77 y en las principales droguerías.